

Regulament de organizare și desfășurare al Proiectului educațional regional „Muzica rațiunii”



Proiectul educațional “**Muzica rațiunii**”, ajuns la a XIV-a ediție, este organizat de Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți. În cadrul acestui proiect, se desfășoară anual, în luna mai, un concurs multidiscplinar ce **se adresează elevilor claselor a III-a ,a IV-a, a V a** și este organizat pe trei secțiuni.

Etapa I constă în propunerea și postarea pe site-ul școlii, săptămânal, în perioada **martie-mai 2024**, a unor teste de antrenament prin intermediul cărora elevii își vor evalua cunoștințele și abilitățile la cele două materii: matematică și limba și literatura română, pentru fiecare nivel de studiu.

Etapa a II-a a proiectului are ca scop evaluarea aplicabilității unor cunoștințe din domeniul matematicii , respectiv, limba și literatura română. În cadrul acestei activități , se vor desfășura, pe **18 mai 2024**, două competiții sub titlul „*Micul Țițeica*”, respectiv, „*Călător prin lumea cărții*” cu itemi atât obiectivi, cât și subiectivi.

O altă probă competițională va consta într-o expoziție de lucrări de artă plastică. Expoziția provoacă imaginația și talentul participanților prin realizarea unor lucrări ce țin de educația plastică sub titulatura „*Universul copilăriei în imagini și culoare*” și prezentarea lor într-un galerie de artă. Lucrările semnate pe verso vor fi aduse de către candidați în ziua desfășurării probelor.

Toate probele de concurs se vor desfășura în data de **18.05.2024** , la ora anunțată pe site-ul școlii. Probelor de limba și literatura română, respectiv matematică le vor fi alocate câte 45 de minute de rezolvare a itemilor.

La aceeași dată și la aceeași oră se vor desfășura , în paralel, probele concursurilor la sediul școlilor partenere din afara județului Mehedinți. Lucrările vor fi evaluate, de asemenea, de către cadre didactice partenere, urmând să ni se comunice rezultatele în termen de maximum 3 zile de la susținerea probelor.

După cele două probe ale concursului, elevii pot fi antrenați în diverse activități recreative precum : *vizitarea galeriei de artă, jocuri pe calculator, dans cu majorete, tombolă cu premii în cărți și rechizite școlare, precum și la alte activități recreative.*

Toți participanții la concurs vor primi diplome de participare. Elevii care obțin peste 85

de puncte vor primi diplome și medalii, pentru fiecare probă în parte.

Colegiul Național "Gheorghe Țițea" în calitate de organizator al concursului lansează o invitație tuturor școlilor de a disemina acest regulament și a încuraja elevii să se înscrie.

Mențiuni:

Înscrierile la concursurile din **18 mai 2024** se vor face, individual sau în grup, de către părintele/tutorele elevului sau de către cadrul didactic de la clasă, la secretariatul colegiului, pe adresa de e-mail muzica-ratiunii@cngt.ro sau completând online formularul de înscriere disponibil pe site-ul școlii, pe pagina destinată proiectului, începând cu data de **1 aprilie 2024**.

Nu se percepe taxă de participare.

Cadrele didactice partenere în proiect pot propune subiecte sau teste de antrenament pe toată perioada derulării proiectului.

Informații suplimentare se pot obține prin intermediul:

- site-ului liceului: www.cngt.ro
- adresei de email a proiectului: muzica-ratiunii@cngt.ro
- rețele sociale: Facebook, Instagram
- secretariatul Colegiului